

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,
Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена згідно вимог за спеціальністю 051 «Економіка».

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти третього рівня задля подальшого отримання наукового ступеня доктора філософії, враховуючи сформовані компетенції за спеціальністю, а також отримані програмні результати навчання, закладені у компетентнісні цілі програми.

Визначеною метою освітньо-наукової програми є підготовка фахівців вищої кваліфікації з економіки, здатних вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, а також розв'язувати складні спеціалізовані завдання педагогічної та науково-інноваційної діяльності, що передбачає здійснення міжкультурної взаємодії з представниками академічної та науково-технічної спільнот в умовах всебічного професійного, інтелектуального, соціального та творчого розвитку особистості в освітньо-науковому середовищі. Це повною мірою відповідає діловим очікуванням релевантних організацій, котрі зацікавлені у подальшому залученні молодих фахівців із досвідом наукового дослідження.

Досягнення поставленої мети через формування визначених загальних, фахових компетенцій та результатів навчання реалізується на засадах трисидної моделі ресурсного забезпечення, котра включає кадрову, матеріально-технічну та інформаційну складові, які є регламентованими на державному рівні.

Програма є вдало структурованою та містить логічну схему навчальних дисциплін, вивчення яких забезпечує послідовне та цілісне отримання здобувачами закладених знань та здатностей. Це забезпечує якість підготовки фахівця за змістовним критерієм та сприяє результативності його наукової співпраці із зацікавленими установами та подальшому академічному розвитку.

д.е.н., проф., професор кафедри організації
та управління будівництвом,
Київський національний університет
будівництва і архітектури

Підпис Климчук М.М. засвідчує
Вчений секретар КНУБА,
к.т.н., доцент



М.М. Климчук

О.С. Петренко